

“非洲公主” 招到“驸马”啦!

《非诚勿扰》人气女嘉宾小德收获爱情,返场男嘉宾果敢告白获“黑富美”芳心



“非洲公主”小德



小德终于找到意中人



宁财神不舍小德离开

在江苏卫视新派交友节目《非诚勿扰》众多洋面孔女嘉宾中,来自几内亚比绍的“非洲公主”德布佳达无疑是令人印象最为深刻的一个。从上台起,这位“黑富美”情归何处就一直备受期待。昨天记者获悉,本周日晚播出的“非诚勿扰人气男返场”的节目中,“非洲公主”小德再次与曾经为她心动的导游虞晨相遇。面对男嘉宾的果敢告白,德布佳达以爆灯牵手的方式为“非诚勿扰寻爱之旅”画上完美句号。

现代快报记者 刘磊

辉煌的过去

数次被选为心动女生 宁财神都被她倾倒

来自几内亚的非洲姑娘德布佳达从上台起,就争议不断。“为什么放弃公主身份,来异国寻找真爱?”这一直是大家关注的话题。记者了解到,原来,小德的爷爷作为部落的首长,生活方式十分传统。按当地习俗,男人可以娶多个妻子,最后一房可随意休换。德布佳达和父亲生活,从小接受新式教育,希望跳出以往的生活方式。

在小德来到中国东北留学之后,流利的普通话和活泼俏皮的性格,瞬间消除了因国别、种族所产生的距离。小德也深深地爱上了这个国家,尤其是中国的男生。“又温柔又体贴,中国男人是全世界最好的!如果能够找到个中国老公,我也很愿意留在中国生活,我很喜欢这个国家和这里善良的人们。”而对于显赫的家世和“公主”的身份,德布佳达在台上很少提及。她在台上更多呈现给众人的是耿直奔放的个性、幽默风趣的语言,总是掐着腰高呼“老娘认为怎么样”、“老娘要生八个孩子”,经常脱口而出的东北腔逗乐众人。

在众人眼中,她是“黑富美”“非洲公主”,她却说:“我更喜欢大家叫我小德,我喜欢那种亲切的感觉。”正是因为德布佳达骨子里这种随意而真诚的性格,令不少男嘉宾都专为了她登台告白,在台上数次被选为心动女生。宁财神初来《非诚勿扰》也把她奉为心目中的“心动女生”,此后更是一封“情书”示爱。

激动的瞬间

男嘉宾虞晨专门对小德返场,并改变择偶标准

在《非诚勿扰》的舞台上,小德虽然多次被选为心动女生,但是真正让她有恋爱冲动的男嘉宾并不多,北京导游虞晨是小德最倾心的一位。

当虞晨首次登陆《非诚勿扰》时,两人就有亲密的互动。首度登台,虞晨把德布佳达选作了心动女生,而德布佳达也把他爆灯留到最后。可虞晨对另一半“高白瘦贫逗”的择偶标准令小德大呼“受伤了”,最后两人遗憾地擦肩而过。

不过,昨天记者获悉,在创造无数奇迹的《非诚勿扰》舞台上,奇迹再度降临。在本周日的“人气男返场”节目中,虞晨专门为了小德再度回归舞台,甚至为小德改变自己的择偶标准。登台后虞晨随即表示,“德布佳达真的很适合做我的女朋友,性格好、说话直爽,一点不装。上次说错话结果被灭了,这次我改了,不要皮肤白的女生

了。”

面对虞晨的告白,小德依然不改直爽本性。“上次我对你是真的有意思,都为你留灯到最后一个。就是因为你说要白的,我觉得自己黑黑的,就把灯灭了。你都三十多岁了要个白的,我也不能一天就漂白了啊。那么这次你不要白的了,那你要什么样的?”虞晨回应称,“白的反义词是什么?”“黑的?”“聪明!”听到此,小德便直接选择了爆灯,“该拒绝人的都拒绝了,该表白的也表白了,该哭的也哭过了。反正老娘胆大,你敢坚持选我,我就敢为你爆灯!”

在虞晨进入男生权利后,两人毫无悬念地成功牵手。“从今天以后,你就是我的男人了,我也就认定你了。不管以后怎么着,我都会跟着你,下半辈子我都跟着你!”小德的一片真诚感动得场上台下都忍不住流下眼泪。

真诚的祝福

宁财神称要送大红包,孟非不忍听离场告白

小德牵手成功,虽然收获了现场所有人的祝福,却深深“刺痛了”宁财神的心,被“夺爱”的宁财神不由发出一声叹息。不过,宁财神还是很激动地表示:“等你们的好消息,我要给你们包个大大的红包!”

离场之前,德布佳达感动道:“来中国这四年来,从没感觉到离家那么远,中国人对我的宽容、爱护,我心里都很清楚。我刚开始说要找个中国老公,别人都说怎么可能?通过我的坚持,我终于做到了。感谢孟爷爷,不管我在台上怎

么任性怎么闹事,都会以幽默的方式包容我,而且教会了我很多,我以前说话不过脑子,现在懂得了三思而后行。感谢懂我的财神爷,给了我人生中最好的一封‘情书’,您在我心目中就和我的叔叔一样。感谢黄老师,希望今后能做个像您一样优雅、漂亮的女人。感谢台上的姐妹们和台下一直关注着我的关注,感谢所有人!”

这样的告白,让主持人孟非忍不住道,“快别说了,再说我都会要哭了,真心祝福你们两个!”

浮世绘

赵本山不上马年春晚?

如果消息准确,他已是三年无缘央视春晚舞台

据沈阳某报报道,该报记者17日致电本山传媒副总裁刘辉,他默认赵本山已经确定不参加马年春晚,而“赵家班”的徒弟们马年春晚也不会交出小品作品。算上马年春晚,赵本山已连续3年缺席央视春晚的舞台。

在电话中,刘辉对于“赵本山以及徒弟不上马年春晚”的消息不置可否,但是他显然不愿意透露更多的信息,“赵本山即将出席新剧《爹妈满院》的开机仪式,到时候他会就春晚问题回应大家的。”记者随后又拨通了赵本山的御用编剧尹琪的电话,他说,“这事儿我真不太清楚,我正在准备赵本山的徒弟们登上马年春晚的本子。”

在采访中,尹琪对赵本山不上春晚的消息并不感到意外,“毕竟赵本山老师两年都没上了



嘛,所以这个消息对我来说不意外。”尹琪表示,赵本山春晚剧本他一直在创作,“这个可能是个临时的决定,因为我一直在为央视春晚写剧本,按照正常的节奏我会断断续续地和赵本山老师商讨剧本内容,不过集中的创作会在12月底、明年初,所以这次的决定让我有点措手不及。” 张宁

文章默认马伊琍怀二胎?

他说“有好消息一定告诉大家”

近日,文章在北京参加一个颁奖典礼的时候,谈起妻子马伊琍怀二胎的消息笑得合不拢嘴,连称马伊琍“身体状态特别好”。

文章当天参加活动时心情十分愉快,被问起老婆马伊琍怀二胎的消息也并不拒绝,而且还表示“有

好消息一定告诉大家”。谈起最近大火的节目《爸爸去哪儿》,他称自己肯定去不了,“他们(节目中的五个爸爸)带孩子带得好,我肯定不行,我对这种事比较迷糊,”文章表示,“而且我女儿特别怕生,见镜头发憷。” 腾讯

电视剧市场太混乱了

孙红雷解释阔别荧屏三年的原因

由孙红雷和陈数主演的年代传奇剧《一代枭雄》明年1月1日将在江苏、浙江等卫视播出,该剧是孙红雷阔别荧屏三年后的首部作品。为何会告别荧屏那么久?近日,孙红雷在接受记者采访时直言,如今电视剧市场的混乱状况,让他一度不想拍电视剧。

“这个市场很混乱,热钱那么

多,门槛又那么低,大家都来抢钱。现在有的时候都不想接电视剧和电影,因为烂到你想象不到的地步。”孙红雷表示,这也是他三年来没有拍电视剧的一个重要原因。而这次出演《一代枭雄》,孙红雷直言就是觉得故事很好,而且团队很好。

现代快报记者 刘磊

热片扫描

《寻找罗麦》法国杀青

戈达尔御用摄影师掌镜,韩庚和凯撒奖影后飙戏

由人气偶像韩庚、法国影帝杰瑞米·埃尔卡伊姆主演,著名导演王超执导的商业爱情大片《寻找罗麦》日前已在法国完成全部戏份拍摄,顺利杀青。据了解,该片的摄影师卡罗琳曾是法国著名导演大师戈达尔的御用摄影师。

在影片的主创阵容中,除了男主角韩庚是红遍亚洲的人气偶像,与之搭戏的其他演员也是大有来头。另一位主角罗麦的扮演者杰瑞米·埃尔卡伊姆是法国著名男演员,2012年曾勇夺罗马国际电影节影帝。“杰瑞米一点架子都没有的,



韩庚(右)在片场

虽然贵为影帝,可是一个人单枪匹马的就来中国拍戏了,连个助理都没带”片场的一位工作人员介绍说。而罗麦母亲的扮演者Helene则是法国老牌演技派,凯撒奖影后。 王毅

《圣杯神器》定档1月3日

原著小说曾长期占据北美畅销书排行榜首位

好莱坞青春魔幻巨制《圣杯神器:骸骨之城》,近日确定下个月3日正式登陆内地。该片改编自桑德拉·克莱尔的同名系列畅销小说第一部,在世界各地受到亿万影迷的追捧。影片讲述平凡的纽约少女在发现自己拥有强大的神秘力量后经历的一系列奇遇。片中,莉莉·柯林斯饰演的女主角为了救出神秘失踪的母亲勇闯骸骨之城,与吸血

鬼、恶魔等邪恶力量殊死搏斗,超能力和真功夫交织的动作场面堪称影片一大看点。

原著小说《骸骨之城》曾长期在北美畅销书排行榜上占据首位,作者桑德拉·克莱尔介绍,小说侧重讲述的是一个平凡少女在青春期的成长,在以往多以男性为主角的问题材小说中独树一帜。

现代快报记者 沈梅